
Зміни  
в базовій  

соціальній  
допомозі

Ви плануєте подати заяву на  
отримання базової соціальної допомоги?  
Спочатку подайте заяву на інші  
види допомоги. 
Розмір базової соціальної допомоги (toimeentulotuki) зміниться у лютому 
2026 року. Це означає, що ви можете отримувати менший розмір цієї 
соціальної допомоги, якщо ви не почнете офіційно вести пошук роботи 
та не подасте заяви на інші соціальні допомоги від Kela.

Базова соціальна допомога надається як допомога 
крайнього заходу. Це означає, що ви повинні спочатку 
подати заяви на отримання всіх інших видів грошової 
допомоги, на які ви можете мати право. Ці соціальні 
допомоги можуть включати, наприклад, матеріальну 
допомогу по безробіттю, допомогу на житло, допомогу 
на навчання, добові з причини захворювання, допомогу 
у зв’язку з народженням дитини (vanhempainpäivärahat) 
або пенсії.

Базова соціальна допомога зміниться  
1 лютого 2026 року. Після цього Kela може  
зменшити базову частину вашої допомоги  
на 50 відсотків у таких ситуаціях:

•	 Ви не зареєструвалися як шукач роботи  
на повний робочий день, у службі зайнятості. 

•	 Ви не подаєте заяви на інші види допомоги,  
на які ви можете мати право.

Виясніть питання щодо інших можливих соціальних допомог
Виясніть, які види допомог є пріоритетними у вашій ситуації.  
Див. додаткову інформацію на сайті: 
www.kela.fi/ensisijaiset-tuet (стандартна мова).

Подайте заяви на інші види допомоги до 
лютого 2026 року, щоб ваша соціальна 
допомога на засоби для існування не  
була зменшена.

Якщо ви вже подали заяви на інші виплати,  
Kela не зменшить базову частину вашої  
базової соціальної допомоги.

http://www.kela.fi/ensisijaiset-tuet


Якщо ми зменшимо розмір вашої базової частини,  
ви будете отримувати менше грошової допомоги
Базова частина є частиною базової соціальної допомоги.
Вона вже включає повсякденні витрати,  
такі як харчування та одяг.
У 2025 році базова частина становить 593,55 євро  
на місяць, якщо ви проживаєте одні.
Kela не буде виплачувати вам базову частину як таку.                                                                                               
Kela зменшує базову частину грошової допомоги  

лише особі, яка не зареєструвалися як шукач  
роботи на повний робочий день та не подала  
заяви інші на види допомоги.
Kela не зменшує базову частину виплати  
особам віком до 18 років.

Наведений нижче приклад показує,  
як зміна законодавства впливає на розмір  
базової соціальної допомоги.
Скорочення e/kk означає євро на місяць.  

Ось як розраховується базова соціальна допомога
Kela підсумовує всі ваші доходи, активи та іншу грошову 
підтримку і віднімає необхідні витрати від суми.
Базова частина враховується як витрати.

Якщо витрати перевищують дохід, 
Kela може призначити базову соціальну допомогу. 

Ви можете отримати соціальну допомогу,  
якщо витрати перевищують доходи


